
 

 

 
 

 
Procès-verbal 

 
Assemblée Générale Annuelle 

 
2023 

 

 
 
 
Date : Jeudi 15 juin 2023    
Lieu : réunion Zoom       
927 048 5420 
Mot de passe :27r8JJ 
Heure : 20hres 

 
 
Etaient présents : 

 
 Joanne Quévillon, Doris Gutenkunst, Mélissa Mazile, Elena Cocco, Josée Massé, Joanna Kastanis,  
 Marcela Martinez Lopez, Olivier Grutter, Camille Duquay-Jobin, Marina Karapetyan, Laurence  
 Bérubé, Sylvain Hénault, Chanel Bertone, Politimi Vasiliki Stamogiannos, Sharon Garcia,  

Marie-Ève Miron, Cynthia St-Cyr, Sabrina Nantel, Linda Mungia, Erika Pageau-Bernard,  
Caroline Schmidt, Maria Siminara, Judy Blumenthal. 

 
1. Ouverture de l’assemblée. 
 
Heure : 20h04 
 
Mot de bienvenue de Mme Elena Cocco présidente. Elle tient à remercier tous les bénévoles qui ont 
œuvrés durant l’année. Elle souligne le travail des membres du conseil d’administration 2022-2023.  
Un merci tout spécial pour celles qui nous quittes.  
 

o Il est proposé par Judy Blumenthal secondé par Marcela Martinez Lopez, que Mme Joanne Quévillon 
agira à titre de présidente d’assemblée et Judy Blumenthal agira à titre de secrétaire d’assemblée. 
 

o Adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
. Présentation du conseil d’administration de Patinage Laval mandat 2022-2023 : 
  Elena Cocco : Présidente (Poste en élection) 
  Linda Mungia : Vice-Présidente (poste en élection) 
  Judy Blumenthal : Secrétaire, trésorière (poste en élection) 
  Joanna Kastanis : Administrateur (poste en élection) 
  Gina Rossi : Administrateur (poste en élection) 
  Suzanne BachKangi : Administrateur (poste en élection) 
  Josée Massé : Administrateur 
  Marcela Martinez Lopez : Administrateur 
  Chanel Bertone : Représentante des entraineurs 
 
Joanne Quévillon rappelle les procédures d’assemblée. Si pas de demande de vote et pas d’objection, 
la résolution est considérée comme votée à l’unanimité.  
 

  



 

 

2. Adoption de l’ordre du jour. 
 

Présentation de l’ordre du jour fait par Joanne : 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Acceptation du procès-verbal de la dernière assemblée annuelle 
4. Dépôt des états financiers, fidéicommis 
5. Présentation des rapports du conseil d’administration 
6. Ratification des ajouts ou des modifications aux règlements 
7. Nomination du vérificateur externe (si requis par les membres) 
8. Questions préalablement soumises par écrit par les membres en règle 
9. Remarque des membres de l’assemblée 
10. Élection des administrateurs 
11. Affaires nouvelles 
12. Levée de l’assemblée 

 
Adopté à l’unanimité des membres présents 

3. Acceptation du procès-verbal de la dernière assemblée annuelle. 
 
Le procès-verbal de la dernière assemblée générale du 31 mai 2022 était disponible sur le site de 
Patinage Laval depuis l’annonce de l’assemblée de cette année.  Judy Blumenthal propose l’adoption 
du procès-verbal, secondé par Elena Cocco. 
Aucunes corrections ou questions en lien avec le procès-verbal. 
 
 Adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
4. Dépôt des états financiers, fidéicommis. 

 
Présentation par M. Sylvain Hénault des états financiers, qui ont été au préalable expliqués aux 
membres du Conseil d’Administration lors d’une réunion qui a eue lieu à 19h ce jour. 
Revenus : 872,940$  652,140$ (2022) 
Charges : 1,011,678$  672,390$ (2022)   
Déficit.    (138,738$)  (20,250$) (2022) 
 
Situation qui était prévisible étant donnée qui s’agit d’une année de transition. Selon M Hénault rien 
d’alarmant mais la situation devra être suivie de près pour éviter la récurrence au niveau du déficit. 
 
Questions : aucune 
 
Commentaires : Joanne remercie M. Hénault, celui-ci quitte la rencontre 

 
5. Présentation des rapports du conseil d’administration. 

 
Tous les documents sont sur la page web du club Patinage Laval depuis cette semaine pour 
consultation. Aucune lecture ne sera faite. Elena remercie les membres du C.A, Marina et Joanne ainsi 
que Sandra Ercoli qui était présente en tout début d’année. 
 



 

 

Questions : non 
 
Commentaires : non 
 
 
6. Ratification des ajouts ou des modifications aux règlements. 

 
Aucun ajout ou modification demandé. 
 
Rappel que nos documents ont été mis à jour en 2018 donc à revoir. Joanne confirme que ceux-ci 
seront modifiés en conformité avec les propositions de Patinage Québec et devrons être adoptés lors 
d’une assemblée générale extraordinaire. 
 
 
7. Nomination du vérificateur externe (si requis par les membres). 

 
Joanne demande si le conseil d’administration désire garder la firme de vérification actuel ou faire un 
changement pour l’an prochain. Il est suggéré par Mme Joanna Kastanis et secondé par Mme Elena 
Cocco de garder la même firme. 
           

Adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
Il est suggéré par Mme Linda Mungia et secondé par Mme Marcela Martinez Lopez de    garder M, 
Sylvain Hénault comme expert-comptable pour le club Patinage Laval. 
          

 Adopté à l’unanimité des membres présents 
 

 
8. Questions préalablement soumises par écrit par les membres en règle. 

 
Aucune question n’a été soumise par écrit. 

  
 

9. Remarque des membres de l’assemblée 
 

Mme Cynthia St-Cyr dit avoir soumis une demande de modification aux règlements concernant le 
programme de patinage synchronisé. Elena confirme avoir reçu la demande qui sera rapporté au 
comité synchro qui verra à la rapporter au C.A. Marcela confirme avoir pris connaissance de la 
demande.  Elle doit consulter les membres du comité synchro, pour l’instant elle ne peut confirmer de 
date de retour. Un suivi sera fait. 
 
10. Élection des administrateurs. 

 
Mme Joanne Quévillon rappelle que les mises en candidature et la réception de ces dites candidatures 
s’est fait dans les règles et les délais demandés. Comme le nombre de candidatures reçus et les postes 
disponibles sont du même nombre il n’y aura pas d’élection nécessaire.  
 



 

 

Élues par acclamation : 
  Elena Cocco, présidente pour un poste de 2 ans. 
  Doris Gutenkunts, administrateur poste de 2 ans. 
  Maria Siminara, administrateur poste de 2 ans. 
  Judy Blumenthal, administrateur poste de 2 ans. 
  Sharon Garcia, administrateur poste de 1 an. 
  Marie-Ève Miron, administrateur poste de 1 an. 
 
Sandra remercie les membres sortant pour leurs travails au sein du C.A, Mme Suzanne Bachkangi, 
Joanna Kastanis, Linda Mungia et Mme Gina Rossi. 
 
 
11. Affaires nouvelles 

 
Elena rappelle que l’AGA de la région Laval aura lieu à l’aréna Guimond le 19 juin prochain. 
 
Elena confirme que Mme Chanel Bertone demeure sur le C.A à titre de représentante des entraineurs 
pour l’année 2023-2024. 
 
Le nouveau conseil d’administration tiendra sa première réunion le samedi 17 juin prochain à l’aréna 
Guimond, il s’agit d’une rencontre obligatoire. 
 
12. Levée de l’assemblée 

 
Mme Elena Cocco propose la levée de l’assemblée générale, secondée par Mme Linda Mungia. 
 
          Adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
Heure : 20h25 

               
 
Judy Blumenthal 
Secrétaire d’assemblée, année 2022 
C.A. Patinage Laval 

 
 
 
 
 

 
   
       
                                                   

 
  
   


